



"Выборы" в самопровозглашенных "республиках", планировавшиеся нынешней осенью, будут перенесены на неопределенный срок. Решение согласовано с Москвой, и в ближайшее время будет объявлено официально.

Об этом сообщает [РБК](#) со ссылкой на три источника близких к руководству ДНР и ЛНР.

Так, по словам одного из собеседников издания, "выборы" в "республиках" отложат "по совокупности разных факторов". В их числе он назвал отсутствие необходимости в переизбрании "депутатов" и руководителей "республик", а также риски для минских переговоров и возможность введения новых санкций.

Утверждается, что скоро об отмене "выборов" в ДНР и ЛНР объявят официально.

О том, что в ДНР и ЛНР осенью пройдут "выборы" "парламента" и "глав республик", в начале года заявили представители самопровозглашенных ЛДНР в контактной группе по Донбассу Денис Пушилин и Владислав Дейнего. Дату выборов, предположительно в ноябре, должны были определить "парламенты" "республик".

28 июня на прямой линии глава ДНР Александр Захарченко заявил, что будет участвовать в "выборах", которые, по его словам, необходимы даже в условиях военного положения: *"Это лишний раз покажет, что мы самостоятельные. И пускай мировое сообщество видит, что люди подтвердили результаты референдума"*

Однако в августе риторика в "республиках" поменялась. Близкие к верхушке ЛНР и ДНР движения синхронно [предложили продлить полномочия "глав" и "депутатов"](#) с четырех до пяти лет.

"Горловский Медиа Портал"